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FORMULARZ CENOWY
Sprzedaz energii elektrycznej
Szacunkowe zuzycie energii Cena iednostkowa wartosé
Czynnik cenotworczy elektrycznej w okresie Ilosc optat ] wartosc¢ netto VAT
. R netto brutto
obowigzywania umowy /kWh/
1 2 3 4 5 6 7
Taryfa -C11
Cena catodobowa w zi/kWh 437966 |
Stawka optaty handlowej zt/m-c | = . 384
(32 punkty odbioru * 12 miesiecy)
Taryfa -C12a
Cena w szczycie zt/kWh A
Cena poza szczytem zt/kWh 18696 | -
Stawka optaty handlowej zt/m-c | —ememeeee- 12
(1punkt odbioru * 12 miesiecy)
Taryfa -C21
Cena catodobowa w zi/kWh 54459 |
Stawka optaty handlowej zt/m-c | - 24
(2 punkty odbioru * 12 miesiecy)
Razem
w taryfie C 11 32 odbiory
w taryfie C 12a 1 odbior
w taryfie C 21 2 odbiory
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Ustuga dystrybucji energii elektrycznej
. . Szacunkowe zuzycie en. el. w moc L2 . Cena wartosc L2
Czynnik cenotworczy okresie rozliczeniowym /kKWh/ umowna Ilosc¢ optat* jednostkowa netto VAT wartosc¢ brutto
wy kW netto
1 2 3 4 5 6 7 8
Taryfa -C11
Stawka jakos$ciowa w zt/kWh 437966 | s | e
Stawka optaty przejéciowej w z/kW/m-¢c | T 451 12
Optata zmienna sieciowa w zi/KWh (catodobowa) 437966 | e | e
Sktadnik staty stawki sieciowej w 2t/kW/mM~¢c | T 451 12
Stawka optaty abonamentowej w 2/ d-c ...+ T oo | T 12
Taryfa -C12a
Stawka jakos$ciowa w zt/kWh (szczytowa) A R
Optata zmienna sieciowa w zi/KWh (szczytowa) 1027z | e |
Stawka optaty przejéciowej w zZ/kW/m-c | T 16 12
Stawka jakosciowa w zt/kWh (pozaszczytowa) 18696 | - | e
Optata zmienna sieciowa w z{/KWh (pozaszczytowa) 18696 | - | e
Sktadnik staty stawki sieciowej w 2t/kW/m-c | T 16 12
Stawka optaty abonamentowej w /¢~~~ . | T e | T T 12
Taryfa - C21
Stawka jakos$ciowa w zt/kWh 54459 | e | e
Stawka optaty przejéciowej w zZ/kW/m-c | T 80 24
Optata zmienna sieciowa w zi/KWh (catodobowa) 54459 | e ] e
Sktadnik staty stawki sieciowej w 2t/kW/m-c | T 80 24
---------------------- 24

Stawka optaty abonamentowej w zi/m-c

Razem
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Ogotem sprzedaz i dystrybucja

WARTOSC NETTO

VAT

WARTOSC BRUTTO

*ilo$¢ optat — dwumiesieczny okres rozliczeniowy (za wyjatkiem taryfy C21)

dla stawki optaty przejsciowej = = mocy zaméwionej ztobkow w danej taryfie x ilo$¢ m-cy w okresie rozliczeniowym(12m-cy) x st.jednostkowa

dla stawki sktadnik staty stawki sieciowej = = mocy zamdwionej ztobkdw w danej taryfie x ilos¢ m-cy w okresie rozliczeniowym(12 m-cy) x st.jednostkowa

dla stawki optaty handlowej abonamentowej = ilo$¢ odbioréw w danej taryfie x iloé¢ m-cy w okresie rozliczeniowym(12m-cy)
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